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شادى نموذج   العامه الثانويه شهاده لامتحان (7) رقم استر

 الاحياء ماده

  الصحيحة الإجابة اختر 

 : سؤال لكل واحدة درجة (32- 1)  لأسئلةا

ي  - 1
 
ي تساهم ف

ي ....  الأنسجة التر
 
 تدعيم النباتات تتمثل ف

  . نشيمي والنسيج الإسكلرنشيمي النسيج البار  -ب                                       . الثغور والنسيج الإسكلرنشيمي  -أ  

 . الكولنشيمالنسيج و  النسيج البارنشيمي  -د                   . النسيج الكولنشيمي والنسيج الإسكلرنشيمي  -ج 

 

 

ي إذا كان الشكل المقابل يعتر عن جزء من ال - 2
 
  الانسان، هيكل العظمي ف

 صحيحة؟فأي العبارات التالية 

      الأمام.  العصبية منع( يتصل بالحلقة الجزء ) -أ  

  الصدري. الى الحزام  بالشكل ينتمي الجزء الموضح -ب  

 بالشكل فقط.  الفقرات الموجودةالجزء )س( يمر خلال  -ج  

 سفليان.  مفصليانالجزء )ص( مائل لأسفل ويحمل نتوءان  -د  

 

ي  - 3
 
ي  د حركة الشعن  نبات البازلاءما الذي يمت   حركة الشد ف

 
 الأبصال؟   ف

  . لتدعيم والتأمي   ضد الرياحا -ب                                               . على الأوكسينات الاعتماد  -أ    

 . معدل تخزين الغذاء  يادةز  -د                                         . زيادة معدل استهلاك الغذاء  -ج    

 

  قطعة عضلية تعمللحالة  ةبيانية الموضحالالاعمدة دراسة من خلال  - 4

،بشكل    طبيعي

تيب (3-1استنتج ما تعتر عنه الأرقام من )  . على التر

  .لمضيئةاالمنطقة  –لمنطقة الشبه مضيئة ا –الداكنة  ةالمنطق -أ     

 .لشبه مضيئةاالمنطقة  –لمنطقة المضيئة ا –الداكنة  ةالمنطق –ب     

 .نةالداك ةالمنطق –لمنطقة المضيئة ا –يئة المنطقة الشبه مض -ج      

 .المنطقة المضيئة–الداكنة  ةالمنطق –المنطقة الشبه مضيئة  -د      
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الشكل المقابل يوضح تجربة تستخدم للتحقق من تأثت  الضوء على نمو بادرات نباتية كما هو موضح بالشكل،  - 5

  ة لإستجابة البادرات بعد مرور عدة أيام؟الاشكال البيانية التالية توضح النتيجة المحتمل أي

 

 

 

 

 . D – د                                .      C –ج                                       . B –ب .                               A –أ       

 الأعلى أي الهرمونات التالية هو  - 6
ي ا تركت  ز

 
ي  ف

 ؟ جسم الأم خلال التكوين الجنيت 

وجي    -أ     ونا -ب                                                          . الأستر وجستت   . لتر

ولاكتي    -ج     . لريلاكسي   ا -.                                                         د التر

 

ون؟ زيادة نع جتنييمكن أن  يلىي أي مما  - 7  إفراز هرمون الكورتت  

وتي   والدهون.  قلة تخليق -أ  ي  ACTH ةنسبيادة ز  -ب                                              التر
 
 الدم.  ف

ي الدم.  -ج 
 
ي قص نسبة الجليكوجي   ن -د                                             زيادة نسبة الجلوكوز ف

 
 ت. العضلا  ف

 

ي الطباق - 8
 
 ،من خلال دراسة زراعة الانسجة ف

 ي الرسوم البيانية التالية أ
 
ي ت

 
ي بداية الانسجة وحتر الحصول على نبات كامل ف

 
المراحل عتر عن عدد الصبغيات ف

 التجربة؟لحدوث  المختلفه

    

 

 

 . D – د                                      . C –ج .                                      B –.                               ب A –أ   

 

؟ اللاجنسي يمت   التكاثر  يلىي أي مما - 9  عن التكاثر الجنسي

الىي يعتمد على الانقسام  -أ    
ي الجينات ي -.         ب لزيادة عدد الافراد  الاختر 

 
 . الناتجة للأفراد حدث فيه تنوع ف

 . ا ات الصفات الوراثية غالبز مع ثب حفظ النوع -د                . زيادة عدد الأنواع مع تغت  الصفات الوراثية -ج    

 

ي الزيجوسبور كان عدد الأنوية   إذا  - 10
 
ي طحلب الناتجه عن الانقسام الميوزى  ف

 
ا أربعة الاسبت  عند الإنبات ف وجت 

 ة منه .....                تجعدد الخيوط الطحلبية النا فيكون

 . (8) -.                          د (4) -ج                        .        (2) -ب                                 . (1) -أ 
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ي  - 11
 
 ،ةكائنات الحيالمن خلال دراستك للتكاثر ف

 ؟بالشكلبي   الكائنات الحية الموضحة استنتج وجه الشبه 

 العدد الكروموسومى ةانتاج افراد متشابه –أ 
 
 . ف

 ميك. سالحماية من الظروف القاسية بتكوين جدار  -ب 

 . التكاثر الخلوي عند  نقسامالإ على نوعي  عتماد الإ  -ج 

ي الظروف الملائمةستخدام إ –د 
 
 . التكاثر اللاجنسي ف

 

 المجهر، ستخدام إعند فحص عينة من دم شخص مصاب بالملاريا ب - 12

 الاطوار التالية سوف تظهر عند الفحص؟ أي

.  -ب                                      ات. تالإسبوروزويتات والجامي  -أ  وزيتات والطور الحركي  المت 

وز  -د                            . يتاتو الأطوار المشيجية والإسبوروز -ج   يتات. و الأطوار المشيجية والمت 

 

 أي العبارات التالية صحيحة؟ - 13

 عدد حبوب اللقاح دائما اقل من عدد البويضات المخصبة.  -أ 

 خصاب المزدوج. ذكريتان خلال الإ  ني   نواتانالجيلزم لتكوين  -ب 

ي حدوث ثلاث  -ج 
 نقسامات ميتوزية. إيلزم لتكوين الكيس الجنيت 

ي ناتج عن انقسا -د 
ي إم الكيس الجنيت 

 
الىي لخلية جرثومية ف

 زهرة.  مبيضختر 

 

 ؟ النبات لخطورة تعرضيتطلب تكوينها  لا وسائل المناعة النباتية  أى من – 14

ات والأ  -ب                                  نزيمات نزع السمية. إو  المستقبلات -أ   . شواكالشعت 

 رسيب الصموغ والفينولات. ت -د                                        الطبقة الشمعية والتيلوزات.  -ج 

 

ونات مواد بروتينية تفرزها بعض  - 15 فت 
 تكوينها؟ها من الخلايا التالية يمكن الخلايا، فأيالانتر

 ا. لايا الكبد المصابة ببلازموديوم الملاريخ -.                          ب خلايا المستقيم المصابة بالبهارسيا  -أ 

وس كورونا.  -ج  يا السالمونيلا. خ -د                        خلايا الرئة المصابة بفت   لايا المعدة المصابة ببكتت 
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ي موضع اللدغ؟ فماهو  ، خص ما قامت بعوضة بلدغ جلد ش- 16
 
 المحتمل حدوثه ف

 . لتهاب بواسطة الخلايا الصاريةفراز الهستامي   المضاد للإإ  -أ  

   . بواسطة الخلايا البائية البلازمية فراز الهستامي   إ -ب  

ةإ  -ج    . نتاج المتممات بواسطة الخلايا البلعمية الكبت 

  . لخلايا القاعديةلتهاب بواسطة افراز مواد مولدة للإإ  -د  

 

 الصحيحة؟استنتج العبارة  ، المضاد  المقابل للجسم خلال المخططمن  - 17 

ة )أ( ومن A,C,Eالسلسلة الثقيلة)أجزاء من  -أ   . (H,Fجزاء السلسلة المتغت 

 . (G,Eجزاء المنطقة الثابتة )أ ن( ومA,H,Eجزاء السلسلة الثقيلة)أمن  -ب 

ة )أ ن( ومA,G,Eجزاء السلسلة الثقيلة)أمن  -ج   . (F,Hجزاء السلسلة القصت 

ة )أ ن( ومA,G,Bجزاء السلسلة الثقيلة)أمن  -د   . (H,Fجزاء السلسلة المتغت 

 

ي  العالمان توصل – 18
ش  ي  ةوجودم)المواد( الة الماد الى ربتهما من خلال تجوتشيس هت  على السطح الخارجر

 هى...... و  فاجلل

يت المشع فقط -أ    . لفوسفور المشع فقطا -ب                                                  . الكتر

يت غت    -ج  يت المشعي   ك  -.                   د مشعي   الكل من الفوسفور والكتر  . ل من الفوسفور والكتر

 

 البلازميدات؟صحيحة عن  غت  ي العبارات التالية أ - 19

 . نتقل من خلية الى أخرىت -ب                       .                   DNAمن الـقطع حلقية    -أ 

ية ةمنتش   -د                 . عند حدوث انقسام خلوي لاتتضاعف -ج  ي بعض السلالات البكتت 
 
 . ف

 

 أمامك،من خلال العملية الموضحة  - 20

 أي القطع التالية تتكون  جستنتا 
ا
 ؟أول

 . ص،س() -.                      د )م،س( - ج .                    )ل،ص(-ب                                . )س،ل ( -أ     
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وتينات التالية ت - 21  .... ماعداتنظيمية  عد جميع التر

وتينات المناعية  -أ   . كائنات الممرضةلل ةالمضادالتر

 اللييفبروتينات الروابط المستعرضة  -ب 
 
 . ةالعضلي ةف

ي ت -ج 
وتينات التر  . النشويات الى جلوكوز  هضم نشطالتر

وتينات ال -د  ي التر
ي  ترسب تر

 
 . ماالعظ الكالسيوم ف

 

 إ من خلال  - 22
ز
  الشفرات،ا بجدول كمال الجدول المقابل ومستعين

ي استنتج ما الحمض الأ 
جمالم  ميت   ؟تر

بتوفان –أ    . لفالي   ا-ب                                                        . التر

 . الالاني    –.                                                    د الجلايسي    –ج  

 

 الجني   قبل الولاد ةأهمي ما  -23
 
 ؟ةالتعرف على الجينات المعيبة ف

 . تسهيل عملية الولادة -ب   . دراسة تطور الكائنات الحية -أ

ى  -د   . بدون آثار جانبية ةتحضت  أدوي -ج  . تحسي   النسل البش 

  

تيب؟ ۲( و )۱ما وجه الشبه والاختلاف بي   المكون ) - 24  ( على التر

يائية  -أ   . والسمك الكثافة -الحالة الفت  

كيب الكي -الكثافة -ب  ي السمك والتر
 
 . ميائ

يائية -الكثافة والسمك  -ج   . الحالة الفت  

يائية والسمك  -د   . الكثافة –الحالة الفت  

 

25 -  
 
ي أمامك؟مت   الفالق المأي مما يلىي ي

ي الصورة التر
 
 وضح ف

 الجاذبية.  اتجاهتحدث الإزاحة للصخور عكس  -أ 

 الصخور المنكشفة على السطح صخور الحائط العلوي.  -ب 

.  -ج   الصخور المنكشفة على السطح صخور الحائط السفلىي

ي تلك المنطقة.  انكماشيؤدى إلى  -د 
 
 مساحة الصخور ف

 



-6- 

 

 

 ؟ المقابلالشكل صحيحة عن  التالية أي العبارات - 26

. الفالق المعكوس أحدث من عدم التوافق الزاوي وأقدم من عدم التوافق الإ  -أ   نقطاعي

. الفالق العادي أحدث من عدم التوافق الزاوي وأحدث من عدم التوافق الإ  -ب   نقطاعي

. الفالق العادي أحدث من عدم التوافق الزاوي وأقدم من عدم التوافق الإ  -ج   نقطاعي

 . نقطاعي لق العادي أقدم من عدم التوافق الزاوي وأحدث من عدم التوافق الإ الفا -د 

 

اكيب  - 27 حرف ال الجيولوجية التالية يمثلها أي التر

 تتداخل الأفرع الثلاثة والذي)س( 

 و دراسة اهميته؟ بدراسته 

 . لتشققات الطينيةا -.                            ب الطيات  -أ 

 . الفواصل –.             د عالتطبق المتقاط -ج 

  

ي من عناصر التماثل   - 28
ر
 ........  ماعداعند دراسة البلورة  البلوريكلا مما يأئ

 . ركز التماثلم -ب                                        محور التماثل.  -أ 

 . وى التماثلستم -د                             المستوى المحوري.  -ج 

 

 يستطيع معدن التوباز أن يخدشها؟  لا المعادن التالية  أي - 29

ي صناعة الزجاج.  -أ 
 
 المعدن الذي يدخل ف

 المعدن الذي يخدش الأباتيت ولا يخدش الكوارتز -ب 

ي صناعة الأسمنت.     -ج 
 
 المعدن الذي يدخل ف

ي الزينة -د 
 
ي الشفاف الذي يستخدم ف

 
 . المعدن الكربوئ

 

، ويتحول معدن البلاجيوكلت   الكلسي إلى البلاجيوكلت   الصودي - 30  عندما تتفاعل أيونات عناصر الصهت 

 يصاحبه....... 

ي درجات الحرارة.  نخفاضإ -أ 
 
ي درجات ال رتفاعإ -ب                                                          ف

 
 حرارة. ف

ي درجات الحرارة. ث -د                                                         بدرجات الحرارة.  عدم التأثر  –ج 
 
 بات ف
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تيب؟على  ((Z (،X)بالحروف  ةما الصخور الممثل - 31  التر
يدوتيت   -أ    . الأوبسيديان –البت 

ويت  -ب     .الدايوريت  –الدولت 

 . الكوماتيت  –الأنديزيت  -ج  

 . الأنديزيت –البيومس  -د  

 

 من أشكال الصخور النارية السطحية.....  - 32

كانية واللوبوليث -أ   . المقذوفات التر

كانية.  -ب  يشيا التر  اللاكوليث والتر

 . اللاكوليث والباثوليث -ج 

كانية -د   . الحبال والمقذوفات التر

 

 : سؤال لكلدرجتي    (44- 33)  لأسئلةا

هما وفرة من العضلتي   بكانت   إذا نقباض العضلىي خلال الإ  التاليي    العبارات التالية صحيحة عن الشكلي    يأ  -33

؟الأ   كسجي  

 

 

 

 

 

 .    )أ(على من الجليكوجي   عن العضلة أنسبة  يكون بها ب( العضلة ) -أ 

 قل من الجليكوجي   عن العضلة )ب(. أالعضلة )أ( يكون بها نسبة  -ب 

 للشد العضلىي من العضلة )ب(.  قل عرضةأالعضلة )أ(  -ج 

 (. أفات العضلية عن )يمن اللي أكتر ( بها عدد بعضلة )ال -د 
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 الدموية، وعية بشبكة من الأ النخامية متصلةالغدة  -34

 نسداد الأوعية الدموية الصادرة منها؟إتتأثر عند  لا التالية نسجة الغدية الأ  فأي

 كلوية. الغدة الفوق   نخاعنسجة الغدية الموجودة بخلايا الأ  -أ     

ي كل من الذكر خلا  -ب    
 
 . نتى واللازمة لاكتمال النضج الجنسي والأ  يا المناسل ف

ة للغدة المفرزة لمجموعة الهرمونات المعدنية والسكرية.  -ج      خلايا القش 

 الخلايا الحويصلية المكونة للغدة الموجودة حول القصبة الهوائية.  -د     

 

ي أأي التنبؤات التالية يمكن  - 35
 
 حمل؟ دوثحالة حن تحدث ف

  توائم متأخية. ولادة  -أ     

 . متماثلهولادة توائم  -ب    

ي يتكون كيس  -ج    
 واحد.  جنيت 

.  -د       ولادة توائم سيامىي

 

 ،من خلال دراسة الجدول المقابل  - 36

استنتج ما يعتر عنه الجدول من خصائص التكاثر 

تيب؟  للكائنات الثلاثة على التر

 

االا  -موديومز البلا -أ   وجت                        الضفدع.  -سبت 

ا.  -موديومز البلا -الأميبا -ب    وجت   الاسبت 

. ا -عفن الختر   –الضفدع -ج                                 لفوجت 

وجت   -الفوجت   -موديومز البلا -د     ا. الاسبت 

 

 الخلايا؟من ا موسوميز كرو أي مراحل تكوين الحيوانات المنوية ينتج فيها نوعي   متبايني     - 37

ال ال -ب                  . نقسام الميتوزيمرحلة زيادة عدد الخلايا بالإ  -أ   صبغيات الى النصف. مرحلة اختر 

ي الحجم بتخزين الغذاء.  -ج 
 
ي رحلة التشم -د                        مرحلة الزيادة ف

 
 . كل النهائ
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ي  آليات من المقابل لجزءمن خلال دراسة المخطط  - 38
 
 نسان، الإ المناعة ف

 ؟(A,Bالخليتي   ) وجه الشبه بي    استنتج

 والتمايز.  مكان النضج -أ 

 . السيتوبلازم  ةكلاهما خلايا محبب  –ب 

 . ليها إعدد خطوط الدفاع المنتمي    -ج 

 .  خلايا الشطانيةلل القاتله ةنوع الماد –د 

 

 ، من خلال دراسة الخلايا الدموية المقابلة - 39

 استنتج وجه الشبه بينهما؟ 

 . مكان النضج والتمايز  -أ 

 . نوع المستقبلات -ب 

 . مكان التكوين-ج 

  . طبيعه السيتوبلازم –د 

 

 الشكل المقابل ةذا كانت الصيغه الكيميائيإ - 40
 
 لجزئ السكر الموجود ف

 ، 4O10H5C  هى  

ا  ي العبارات التاليةأ 
ز
اصحيح

ز
 ؟المقابل شكللل تعد وصف

 ة بناء الحمض النووي الريبوزي. وحد -أ 

وجينيقاعدة  -ب    ةنيتر
 
 . RNAمت   الحمض النووي ت

  ةقاعد -ج 
 
 . RNAعن    DNAمت   بيورينية ت

 . ىكسي ريبوز ديو وحدة بناء الحمض النووي ال -د 

 

  المخطط المقابل - 41
 
 . سجل النسب لأحد العائلاتمثل ي

 ؟ ةلنوع المحتمل لهذه الطفر ا ، ما طفرة الأفراد المظللة بالشكل تعرضت لحدوث 

 . فرة صبغية غت  حقيقيةط -ب                                 . حقيقية جينية طفرة –أ     

 . طفرة جينية غت  حقيقية -د                                   حقيقية ةطفرة جسدي -ج 
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ي UGC(  مع )ACGن يحدث تزاوج بي   النيوكليوتيدات)أيمكن  - 42
 
  حالة ............... ( ف

 النووي.  قنية تهجي   الحمضت -ب                                       . mRNAمع كودون  RNArارتباط  -أ 

 . mRNA زئج -.                                                                    د DNAجزئ  -ج 

 

 شكال الموضحة من خلال دراسة الأ  - 43

 (؟Z( عن الانزيم )Xن يمت   الانزيم )أتنتج ما الذي يمكن اس 

يط النامى.  ةالمستخدم وحدات البناء -أ    لبناء الش 

يط النامىي الجديد أنوع القواعد  -ب  ي نيوكليوتيدات الش 
 
 . حادية الحلقة ف

يط النامىي الجديد  ثنائية الحلقةنوع القواعد  -ج  ي نيوكليوتيدات الش 
 
  . ف

يط النامىي الجديد  ضافةأتجاه إ -د  ي الش 
 
 . النيوكليوتيدات ف

 

ي الذي تظهر به صفة التورق نتيجة تضاغط   -44
ي ........  مكوناته يتمثلالصخر الطيت 

 
 ف

وجي    –ج                       لحجر الطيت  ا -ب                            الطفل –أ   خور الخزان. ص -د              الكت 

 

 : ) كل سؤال بدرجتي   ( : ةلأسئلة المقاليا

 نقسامي   الإ  المقابل اذكر من خلال المخطط  - 45

 مع ذكر، ب(  ( و) أ  الخلويي   الممثلي   بالحرفي   )

 هميتهما ؟أ 

ج/ الانقسام )أ( انقسام ميتوزي يحدث للاقحة  من 

 اجل النمو وتكوين فرد جديد 

ي يحدث  لحظة دخول الحيوان     
 
 المنوي  لاتمام عملية  الانقسام )ب( ميوزي  ثائ

 اخصاب البويضة وتكوين اللاقحة .     

 

اكيب )ا ما   -46  بي   التر
 
( Y( و )Xلفارق الكيميائ

 الموضحتان بالشكل المقابل؟ 

( من Yبينما يتكون )  RNA ( من نيوكليوتيدات Xيتكون )

 DNA نيوكليوتيدات 


